
Založil stavební firmu a začal s rea­
lizacemi rodinných domů. Jenže brzy 
zjistil, že shánět stavební materiály je 
mnohdy obtížnější než samotné stavění. 
Rozhodl se vyjít této výzvě naproti a vzal 
na sebe roli toho, kdo stavební materiály 
pro ostatní zajišťuje. Střechařská speci­
álka byla na světě. Šťastnou ruku měl 
zakladatel nejen pokud šlo o zaměření 
firmy, ale také při volbě její filozofie. 
Vsadil totiž na slušnost, čestnost a přá­
telské vztahy jak ve firmě, tak přede­
vším směrem k zákazníkům. Na těchto 
principech pracuje PRVNÍ CHODSKÁ 
dodnes a dlouhých 30 let prokázalo, že 
zodpovědnost se vyplácí a byla to dobrá 
volba. Ostatně za vše hovoří dlouhá řada 
spokojených zákazníků.

Pokud také potřebujete pomoci se stře­
chou, je tady PRVNÍ CHODSKÁ také pro 
Vás. V našem sortimentu najdete vše, co 
je pro střechy potřeba – od střešních kry­
tin až po upevňovací šroubky. Specialisté 
na našich prodejnách vám navíc se vším 

poradí a pomohou najít nejoptimálněj­
ší řešení, jak z hlediska funkčního, tak 
ekonomického. Ostatně, můžete se o tom 
přesvědčit okamžitě – na stánku PRVNÍ 
CHODSKÉ v hale 3, stánek 309.

Na našem veletržním stánku prezen­
tujeme odpovědi na aktuálně nejpoptá­
vanější problematiky – fotovoltaiku na 
střechách, zelené střechy a udržitelnost 
životního prostředí.

SOLÁRNÍ STŘEŠNÍ TAŠKA
Stále rostoucí ceny energií vyvolaly 

hlad po fotovoltaických systémech, za­
jišťujících uživatelům soběstačnost a ne­
závislost. V PRVNÍ CHODSKÉ nabízíme 
řešení, kdy je tento požadavek splněn 
a navíc není třeba se ani vzdávat designo­

vého řešení celého domu. Hovoříme 
o betonové solární střešní tašce Terran 
Generon. Klasická betonová střešní taš­
ka má na svém povrchu integrován so­
lární modul s výkonem 15 Wp, což při 
spotřebě 11,1 ks tašek na m2 představuje 
167 W/m2 (na výkon 1 kWp je nutno po­
krýt solár ními taškami Generon asi 6 m2 

střechy). Solární modul má černou bar­
vu a pokud zvolíte stejný odstín pro celou 
střechu, tak solární moduly nebudou na 
střeše téměř postřehnutelné. Vyrobenou 
energii – stejně jako jakékoliv jiné solár­
ní systémy – dodává článek Generon do 
rozvodné sítě.

TAŠKA PRO ŠIKMÉ 
ZELENÉ STŘECHY

S energiemi a jejich výrobou úzce 
souvisí i druhá zájmová oblast, ekolo­
gie. Na střechy se nejčastěji promítá 
používáním zelených střech. Na našem 
stánku najdete úplnou novinku v této 
oblasti, a to šikmou zelenou střechu na 

latích – Eureko Green. Jedná se o na­
prosto unikátní řešení, které na rozdíl 
od všech ostatních systémů nevyžaduje 
provedení vodotěsné izolační vrstvy pod 
vegetačním souvrstvím! Nevyžaduje ani 
budování zadržovacích systémů, každý 
kus „zelené“ krytiny je totiž zavěšen na 
lati. Střecha Eureko Green je použitel­
ná pro sklony od 5 do 45 stupňů. Zaujala 
vás ekologická skládaná střešní krytina? 
Navštivte stánek PRVNÍ CHODSKÉ na 
tomto veletrhu a dozvíte se více.

PRVNÍ CHODSKOU najdete v hale 3, 
stánek 309.

Řešíte střechu? Pro všechny, kteří potřebují postavit novou stře-
chu nebo vyřešit problém se stávající střechou, je tady už 30 let 
společnost PRVNÍ CHODSKÁ, specialista na střechy. Jde o jed-
noho ze tří největších prodejců materiálů pro střechy, který má 
20 poboček na území celé České republiky. Přitom tehdy před 
lety to začalo úplně nenápadně. Tím, že jeden mladý stavební in-
ženýr zůstal bez práce a potřeboval uživit rodinu…

JAK MOHOU STŘECHY PŘISPÍVAT 
K ZÁCHRANĚ PLANETY?

Soutěž o hliníkovou Soutěž o hliníkovou 
střechu střechu ZDARMAZDARMA
Hlasovací box najdete v expozici společnosti SATJAM Hala 3 stánek 308

„Střechy Praha“ „strechypraha“
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DOPROVODNÝPROGRAM
ČTVRTEK 3. 3. 2022
kompletní seznam na zadní straně

10.00
Slavnostní zahájení veletrhů
Vstupní hala II, přízemí, Konferenční sál 6

10.45 – 11.15
Soutěž zručnosti o hodnotné ceny
Přednáškový sál 4 - Hala 4

13.30 – 15.00
Vegetační souvrství zelených střech
Přednáškový sál 4 - Hala 4

16.00 – 16.30
Vyhlášení výsledků soutěže Střechařský 
inzerát 2021 a PF 2022
Přednáškový sál 4 - Hala 4

Až do listopadu 2020 jsme pak připra­
vovali ročník 2021 běžným způsobem a tě­
šili se na setkání s vámi. Na počátku roku 
2021 však bylo jasné, že veletrh v tradič­
ní formě uskutečnit nemůžeme. Hledali 
jsme tedy jiné řešení a započaté přípravy 
jsme transformovali do on­line formy ve­
letrhu. Tato naprosto nová akce proběhla 
důstojně na konci února 2021. Covidové 
období však pokračovalo a všichni si stále 
více uvědomovali, jak důležitý je osobní 
kontakt v podnikání a v obchodě, jak je 
důležitá vzájemná komunikace a možnost 

si výrobky „osahat“, a že osobní kontakt 
nelze plnohodnotně nahradit.

Proto jsme tak moc rádi, že se na le­
tošním souboru veletrhů Střechy Praha 
můžeme všichni společně potkat ve vý­
stavních halách! Veletrh je opět nabitý 
novinkami z oboru střech a nářadí, okoře­
něný bohatým doprovodným programem 
a také množstvím soutěží. Máme totiž za 
to, že je čas vykompenzovat veletržní pau­
zu radostí – třeba právě radostí z výhry. 

Čeká na vás tradiční specializovaný 
soubor veletrhů s velkým počtem žhavých 

produktových novinek. Mnohé z nich jsou 
přihlášeny i do soutěže o nejlepší exponá­
ty veletrhu s názvem „Zlatá taška“. Soutěž 
letos oslaví kulaté 20. jubileum.

Chtěla bych poděkovat všem našim od­
borným partnerům, všem vystavovatelům 
a všem příznivcům veletrhu Střechy Praha 
za podporu, kterou jsme letos opravdu po­
třebovali. A vám návštěvníkům? Vám přeji 
příjemně strávené chvíle na veletrhu, ra­
dost z osobních setkání a také pevné zdraví.

Ing. Jitka Šefránková
ředitelka veletrhu Střechy Praha

Veletrh Střechy Praha dlouhých 22 let startoval novou stavební sezónu, než tuto tradici přerušila 
pandemie covid. Přišla téměř okamžitě po skončení veletrhu Střechy Praha 2020. 

STŘECHY PRAHA JSOU ZPĚT!



O ZLATOU TAŠKU BOJUJÍ NEJZAJÍMAVĚJŠÍ 
EXPONÁTY VELETRHU!
Veletrh Střechy Praha je pravidelnou přehlídkou novinek a toho 
nejlepšího, co střechařský obor pro nadcházející sezonu připra-
vuje. Nejinak je tomu i letos. Opravdové top exponáty snadno po-
znáte, soutěží totiž o titul ZLATÁ TAŠKA 2022. Přinášíme vám je-
jich seznam a rady, kde je na veletrhu hledat.

1.  Název výrobku: BELPROFILE Click Waves
 Firma: Bravo Europa s.r.o. – hala 3, stánek 301
 Hladká plechová krytina a naklapávacími zámky, velmi 
vhodná pro realizaci zajímavých architektonických řeše­
ní. Lze jej použít jak pro střechy, tak pro opláštění budov.

2.  Název výrobku: BELPROFILE Royal
 Firma: Bravo Europa s.r.o. – hala 3, stánek 301
 Velkoformátová střešní krytina s unikátním reliéfem, 
který brání vzlínání vody a případnému zatečení.

3.  Název výrobku: BELPROFILE Quadra
 Firma: Bravo Europa s.r.o. – hala 3, stánek 301
 Maloformátová plechová šablona kosodélníkového tvaru s trojúhel­
níkovým prolisem ve spodní části nabízí jedinečný estetický efekt, 
který dá vyniknout architektonickým detailům, ale dodá dynamic­
ký a plastický vzhled i jednoduchým střechám.

4.  Název výrobku: Závětrná lišta modulová – Venecja
Firma: Budmat – hala 3, stánek 305
 První plechový výrobek tohoto typu na trhu. Jde o dekorační 
a zároveň funkční boční zakončení modulové střešní krytiny 
Venecja. Je vyrobené z jednoho kusu plechu, ale s vytvarová­
ním tašek, tak jak je znáte ze zakončení keramických krytin.

5.  Název výrobku: Akumulátorový vrtací (příklepový) 
šroubovák A 18 / ASB 18 CAS System
Firma: MAFELL A.G. – hala 4, stánek 407
 Akumulátorový vrtací (příklepový) šroubovák s univer­
sální baterií CAS systému. Je ergonomicky optimalizován 
na dlouhou dobu pracovního nasazení nebo při práci nad 
hlavou. Odpadají únava, bolesti nebo křeče.

6.  Název výrobku: Generon – solární střešní tašky
 Firma: Mediterran Slovakia, s.r.o. – hala 3, stánek 310
 Betonová střešní krytina s integrovaným solárním článkem, 
který má stejné vlastnosti, jako ostatní současně vyráběné 
produkty. Způsob pokládky a vzhled se téměř shodují s kla­
sickými taškami a jejich původní ochranná funkce na celé 
ploše střechy je dokonale zajištěna.

7.  Název výrobku: Střešní okno Designo R79C K
 Firma: ROTO střešní okna s.r.o. – hala 4, stánek 413
 Střešní okno s velmi oblíbenou výsuvně kyvnou 
technologií otevírání a nyní s trojsklem 9C, které 
nabízí hodnotu U

w
 = 1,0 W/m2K! Antimikrobiální 

klika „Just Clean“ umístěná na spodní hraně křídla 
navíc eliminuje bakterie a další mikroby a chrání 
tak zdraví.

8.  Název výrobku: Zatemňující roleta ZRV
 Firma: ROTO střešní okna s.r.o. – hala 4, stánek 413
 Nová generace vnitřních doplňků ROTO osloví především 
velmi snadnou montáží a moderním vzhledem. K instalaci 
zatemňující rolety stačí 4 kroky a trvá 5 minut! Veškerý 
spojovací materiál je již předmontován z výroby, čímž jsou 
jednotlivé kroky montáže redukovány na minimum.

9.  Název výrobku: Střešní krytina Classic Design
 Firma: Ruukki CZ s.r.o. – hala 3, stánek 304
 Classic Design pokračuje v tradici krytin se stojatou 
drážkou firmy Ruukki. Její nadčasový styl dokonale 
zapadá do klasického i moderního architektonické­
ho stylu. Propracovaná technologická řešení zaručují trvanlivost a spolehlivost 
a vytvářejí neomezené možnosti pro realizaci představ investorů i architektů.

10.  Název výrobku: Satjam Rapid DeLuxe, AluFalc
 Firma: SATJAM, s.r.o. – hala 3, stánek 308
 Střešní krytina z hliníku AluFalc 0,7 mm imituje kryti­
nu s dvojitou stojatou drážkou. Jedná se o inovovanou 
variantu oblíbené krytiny Rapid, ovšem s mnoha tech­
nickými vylepšeními.
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STŘECHA NA CELÝ ŽIVOT

Chráníme váš domov

LET LET

Krycí vrstvy 
zabraňující zašpinění

Beton tvořící 
tělo tašky

Vrstva vysoce probarveného 
jemnozrného betonu

2022

Využijte nabídku na střešní tašky CLASSIC PROTECTOR PLUS. 
Získejte tak kvalitní střešní krytinu s unikátní povrchovou úpravou!
Ta je tvořena probarveným jemnozrným betonem, který vytváří 
dokonale hladký a odolný povrch. 
Nyní nově povrchová úprava Porotector PLUS také u modelu Tegalit.
bramac.cz
bmigroup.com/cz
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  NovĘ rozmųr 550x550 mm, düle i stüvajĈcĈ 
rozmųry 300x300 mm, 400x400 mm,

  VariabilnĈ nastavenĈ vĘ¶ky ² zükladnĈ sada 
po 100 mm, doplƘkovü sada po 50mm

  NovĘ design, jemnųj¶Ĉ perforace, plynulej¶Ĉ 
odtok vody z vegetaŤnĈho souvrstvĈ

  VyjĈmatelnĄ vĈko v neutrülnĈm ¶edĄm odstĈnu

  PevnĘ, UV stabilnĈ materiül

  Umo¹Ƙuje snadnou kontrolu  
a Ťi¶tųnĈ stƤe¶nĈch vpustĈ

www.topwet.cz

ŠACHTY PRO 
ZELENÉ STŘECHY 

HALA 4
STÁNEK 411

NOVINKY FIRMY TOPWET PRO ROK 2022
Navštivte nás na stánku č. 411 v hale 4, kde jsme pro vás připravili expozici plnou 
letošních novinek TOPWET a také aktuální nabídku sortimentu z oblasti odvodnění 
plochých střešních ploch a ochranných systémů proti pádu TOPSAFE.

Česká společnost TOPWET s.r.o. se 
svojí stejnojmennou značkou je jedním 
z předních evropských výrobců prvků 
pro odvodnění plochých střech. Výrobní 
společnost střešních prvků z Jihomorav­
ského kraje se netají svým zaměřením 
na zákazníky, kterým poskytuje tu nej­
kvalitnější možnou péči, a to v podobě 
klientského servisu, který je denně k dis­
pozici a řeší veškerou problematiku od­
vodnění plochých střech. 

Velký důraz klade společnost také na 
technologický vývoj. V loňském roce se to 
projevilo inovací produktového portfolia 
a po konzultacích s realizačními firmami 
také byly na trh uvedeny nové produkty.

NOVÉ ŠACHTY 
PRO ZELENÉ STŘECHY

Současně s veletrhem Střechy Praha 
společnost TOPWET na trh uvádí inovaci 
šachty pro zelené střechy. Tato novinka 
se pyšní novým rozměrem 550 x 550 mm, 
původní rozměry 300 x 300 mm 
a 400 x 400 mm v sortimentu zůstávají. 
Hlavní výhodou nových šachet je ale vari­
abilní nastavení výšky, kdy lze sestavovat 

šachty pomocí základní sady po 100 mm 
nebo pomocí doplňkové sady po 50 mm.

Pro nový design šachet je charakteri­
stická jemnější perforace a také plynu­
lejší odtok vody z vegetačního pásma. 
Dalším benefitem je vyjímatelné víko, 
díky kterému lze snadno provést kontro­
lu a čištění střešních vpustí. Nové šachty 
pro zelené střechy jsou na obr. 1, 2, 3.

MONTÁŽ NOVÝCH ŠACHET 
PRO ZELENÉ STŘECHY

Nové provedení šachet pro zelené stře­
chy je konstrukčně uzpůsobeno tak, aby 
bylo možné šachty sestavit v potřebné 
výšce svépomocí přímo na stavbě. Pomo­
cí výškových lamel a spojovacího materi­
álu ke krycí mřížce TWZ nebo TWZF lze 
snadno sestavit celou ochrannou šachtu 
na požadovanou výšku, danou výškou ve­
getačního souvrství. 

UNIVERZÁLNÍ 
JEDNOSTĚNNÁ VPUST 

Výsledkem vývoje a reakcí společ­
nosti TOPWET na poptávku trhu je další 
novinka, a to univerzální jednostěnná 
vpust (obr. 4). Její hlavní předností je, že 
řeší problematiku osazení vpustí v těžce 
přístupných místech. Její hlavní a zcela 
výjimečnou funkcí (v porovnání s klasic­
kou jednostěnnou vpustí) je materiál zá­
kladny vpusti, který umožňuje její ohyb 
přímo na stavbě. Další z řady výhod je 
snadná a rychlá montáž vpusti. 

Univerzální jednostěnná vpust TOP­
WET s ohebnou základnou je k dostání 

ve dvou variantách, a to s integrovanou 
manžetou z modifikovaného asfaltového 
pásu nebo s integrovanou manžetou z hyd­
roizolační fólie na bázi PVC nebo TPO.

Obchodní značka TOPSAFE je odbor­
níkem a vaším partnerem pro záležitos­
ti týkající se bezpečnosti a ochrany osob 
proti pádu. Ochranné systémy proti pádu 
osob ve stavebnictví i průmyslové výrobě, 
které poskytujeme, jsou naší doménou. 
Připomeňme v této souvislosti aspoň ně­
které ze služeb společnosti TOPSAFE: 

•  velký sortiment zboží pro bezpečnost 
a ochranu proti pádu

•  technická podpora
•  realizace a montáž
•  servisní činnost
•  zpracování projekčních návrhů 

ZDARMA
•  zpracování cenových kalkulací 

ZDARMA

Zaujala vás nabídka naší  
společnosti TOPWET?  

Navštivte nás v hale 4 (stánek č. 411), 
kde vám rádi řekneme více.

PLOCHøCH STńECH
SYSTäMY ODVODNĦNè

3

1

2

4
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TWZ

Komponenty šachty s perforfovaným víkem

výšky 430 mm

TWZN v100

TWZF

TWZN v100

TWZN v50
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Komponenty šachty s neperforovaným víkem

výšky 280 mm



Řešení pro šikmé střechy

Mistři pokládají 
Tondach

Stahujte na:

Mějte Tondach vždy po ruce!

■  technické informace k práci s výrobky Tondach

■  jednoduché montážní návody, technické nákresy, 
schémata pokládky a další informace  

■  školicí a montážní videa

■  tepelněizolační systém iROOF

■  kalkulačky pro určení typu fólie, třídy těsnosti DHV 
nebo výpočet množství větracích tašek

MOBILNÍ TECHNICKÁ PŘÍRUČKA TONDACH

NOVINKA

NOVÁ
VERZE

PŘEDSTAVUJEME 

DOORNITE s.r.o.

Firma v loňském roce změnila vlast­
níka a spolu s ním i jméno. Společ­
nost Masonite tak nyní vystupuje jako 
DOORNITE. Hlavní výrobní náplní nadále 
zůstává výroba dveří a zárubní. V loňském 
roce, který se nesl ve znamení lockdownů 
a problémů s dodávkami materiálů, se jí 
podařilo vyrobit o pár stovek dveří navíc. 
„Považuji to za velký úspěch, stejně jako 
nárůst obratu. Pomohlo nám, že dveře vy­
vážíme do různých evropských zemí,“ říká 
Ing. Pavel Šatný, generální ředitel společ­
nosti DOORNITE s.r.o.

DOORNITE dodává na tuzemský a ev­
ropský trh interiérové a speciální dveře. 
Kaž doročně je to více jak 500 tis kusů. 
Z toho 60 % výrobků končí v zahraničí. 
Nejde jen o standardní interiérové dveře, 
ale stále větší podíl tvoří speciální dveře 
s požadavky na požární odolnost, bezpeč­
nost, akustiku, odolnost proti vodě. Port­
folio interiérových dveří obsahuje více než 
1 500 druhů s různými povrchy a typy zpra­
cování (CPL lamináty, HPL lamináty, lako­
vané dveře, posuvné systémy atd.). Posled­
ní novinkou jsou lakované dveře CLARA, 
dveře a zárubně s 3vrstvým HQ lakem.

DOORNITE vyrábí dveře v Jihlavě a zá­
rubně v Uherském Hradišti. Se svými 
220 zaměstnanci patří k významným za­
městnavatelům na Vysočině. Obrat spo­
lečnosti v roce 2021 překročil 600 mil. Kč. 
Pro udržení konkurenceschopnosti si fir­
ma nastavila strategický investiční plán, 
který pro roky 2018 – 2023 představuje 
150 mil. Kč. K tomu Ing. Pavel Šatný, MBA, 
generální ředitel DOORNITE s.r.o., do­
dává: „Do konce roku 2021 jsme proin­
vestovali 70 % plánovaného rozpočtu. 
In vestujeme především do technologie la­
kování dveří a opracování hran v objemu 
60 mil. Kč. Důležitým směrem je také auto­
matizace a robotizace, kterou podporuje­
me i z důvodu nedostatku kvalifikovaných 
pracovních sil v našem regionu Vysočiny. 
Neinvestujeme ale jen do nových techno­
logií. Nemalá část investic jde do marke­
tingu, kde musím zdůraznit budování sítě 

vzorkových prodejen v Čechách a na Slo­
vensku.“ Jeho slova doplňuje Ing. David 
Krubner, obchodní a marketingový ředi­
tel DOORNITE s.r.o.: „Z celkového objemu 
prodeje vidíme dramatický růst podílu 
speciálních dveří – protipožárních, bez­
pečnostních, akustických a kouřotěsných. 
Zákazníci mají také stále větší nároky na 
kvalitu, vzhled a odolnost dveří, zvyšuje 
se tak poptávka po CPL laminátovém po­
vrchu, nových dekorech i barevných kom­
binacích. Jednoznačnou stálicí u lakova­
ných dveří ale stejně přetrvává bílá barva.“

Další slovo patří opět Ing. Šatnému: 
„Pro budoucnost a další směrování firmy 
je nutná strategie. Kromě kontinuálního 
vylepšování výrobních technologií v obou 
závodech chce DOORNITE pokračovat 
v budování sítě vzorkoven. Nyní jich máme 
25 v České republice a 6 na Slovensku. 
A přidat chceme dalších pět. V Jihlavě pak 
v květnu otevřeme nové prostory Akade­
mie DOORNITE, kde budeme školit mon­
téry našich dveří. Většina reklamací se 
totiž netýká dveří jako takových, ale sou­
visí se špatnou montáží. Jako jeden z lídrů 
na trhu to vnímáme jako výzvu a chceme 
za to převzít zodpovědnost. Naši lidé jezdí 
i na stavby a školí přímo tam, aby byl kon­
cový zákazník spokojený. Po otevření aka­
demie chceme školit asi 50 až 100 zájemců 
měsíčně.“ Rozhovor uzavírá pan Krubner: 
„V roce 2022 budeme dále upevňovat pozi­
ce na českém trhu i v dalších zemích, kam 
vyvážíme naše produkty.“

Více informací na www.doornite.cz.

DOORNITE s.r.o. (dříve Masonite CZ), je největším výrobcem 
dveří v České republice. Českým výrobcem dveří s tradicí je již 
od roku 1960.

Výrobní závod DOORNITE s.r.o. v Jihlavě

Ing. Pavel Šatný, MBA, 
generální ředitel

Ing. David Krubner, 
obchodní  

a marketingový ředitel
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PROMĚNY INTERIÉRU 
S NOVINKAMI VELUX

ně velká 
střešní okna 

VELUX a k nim da­
nou velikost Instalačního setu DUO, kte­
rý už obsahuje vše, co je potřeba pro bez­
problémovou montáž v perfektní kvalitě.

Výhodou Instalačního setu DUO je po­
citové spojení dvou střešních oken v jed­
no. Na rozdíl od dřívějších řešení totiž 

mezi střešními okny nezůstává krokev, 
ale jen elegantní plochý profil. Z interiéru 
je čistý a nerušený výhled ven, do míst­
nosti proudí víc denního světla a zvětší se 
i vnitřní prostor. 

DŮRAZ NA KVALITU 
A JEDNODUCHOST MONTÁŽE

Jak to funguje? Do připraveného mon­
tážního otvoru s provedenou tesařskou 
výměnou přidáme speciální dřevěné 
nosníky, na něž se pomocí úhelníků ukot­
ví okna. Součástí Instalačního setu DUO 
je také lemování, manžeta z hydroizo­
lační fólie a zateplovací rám, vše přesně 
na míru zvolené velikosti oken. Zateplení 
je navíc přidané i mezi okny, takže vy­

nechání krokve zá­
roveň eliminuje možnost 

vzniku tepelných mostů. 
Protože se dvě okna instalují ve 

společném montážním otvoru, výroba 
ostění je stejně snadná jako pro jedno 
okno. Mezi okna stačí z interiéru nasadit 
štíhlý a plochý profil v bílé barvě, který 
je už součástí balení. Pouze pokud DUO 
spojuje dvě celodřevěná střešní okna, je 
třeba dokoupit meziokenní profil v de­
koru dřeva. Set je k dispozici ve dvou 
variantách – s meziokenní vzdáleností 
18 mm nebo 100 mm.

Montážní firmy na novém řešení oce­
ňují hlavně jednoduchost. „Všechno po­
třebné si objednají pod jedním kódem 
a každá část setu přesně odpovídá ok­
nům dané velikosti, což předem eliminu­
je možné chyby. Instalace dvou střešních 
oken vedle sebe ještě nikdy nebyla snad­
nější,“ říká technický školitel společ­
nosti VELUX Martin Masár. Jak dodává, 
vedle rychlosti je samozřejmě důležitá 
i kvalita montáže, která má zásadní vliv 
na funkčnost a životnost instalovaných 
oken. Díky novince DUO se firmy mohou 
pustit do realizace trendového velkofor­
mátového prosklení bez obav a s jistotou 
dokonalého výsledného vzhledu, který 
ocení každý zákazník. 

DESIGNOVÉ SVĚTLÍKY 
S REVOLUČNÍ KONSTRUKCÍ

I plochou střechu můžeme elegant­
ním způsobem otevřít dennímu světlu 
a čerstvému vzduchu. Instalace střeš­
ního světlíku zajistí skutečně masivní 
přísun světla (přibližně trojnásobný 
v porovnání s fasádním oknem stejné 
velikosti) a prosvětlení až do hloubky 
dispozice. VELUX navíc letos přichází 

s novou generací světlíků, které v sobě 
propojují revoluční konstrukci a velmi 
elegantní minimalistický vzhled.

„Nová generace střešních světlíků 
není jen vylepšením, ale přináší zce­
la nový design. Díky nové technologii 
rámu a dokonale integrovanému stíně­
ní tyto světlíky propustí do místnosti 
až o 52 procent více denního světla než 
předchozí generace. Mají i vynikající te­
pelnou izolaci, lepší útlum hluku, vyš­
ší ochranu proti vloupání a snadněji se 
instalují,“ vypočítává výhody nových 
světlíků architekt společnosti VELUX 
Marek Petrík. Inovativnost výrobku do­
kládá i cena Red Dot Design Award 2021 
a sedm patentů plus šest dalších běží­
cích patentových řízení.

ZCELA PLOCHÉ, NEBO RADĚJI 
ZAOBLENÉ ZASKLENÍ?

Na výběr je designový světlík s plo­
chým sklem, který lze instalovat na 
střechy se sklonem od 2° do 15°, nebo 
se zaobleným sklem, který se uplatní 

Jak vykouzlit prosluněné, zdravé a krásné bydlení pod šikmou 
i plochou střechou? Společnost VELUX chce být součástí proměn 
domovů ve vysněná bydlení.

Martin Masár, 
technický školitel

Srdečně vás zvu na školení  
pro montážní firmy!

• Výměny střešních oken
• Montáž světlovodu
• Montáž speciálních výrobků
• Efektivní řemeslo

Podrobné informace na  

www.velux.cz/skoleni

KLÍČEM JE DENNÍ SVĚTLO
Definice moderního a zdravého by­

dlení může znít různě, ale pokaždé v ní 
bude hrát klíčovou roli denní světlo. Dů­
vody jsou zřejmé: optické zvětšení pro­
storu, lepší výhledy, příjemnější prostře­
dí k práci i odpočinku a příznivé účinky 
denního světla na lidské zdraví i psychi­
ku. Velkoformátová prosklení proto ne­
jsou jen designovým trendem, ale logic­
kým vyústěním požadavků zákazníků. 
VELUX nabízí řešení, která usnadňují 
dokonalé prosvětlení místností pod šik­
mou i plochou střechou.

INSTALAČNÍ SET DUO PRO DVĚ 
STŘEŠNÍ OKNA VEDLE SEBE

Když nahradíme jedno střešní okno 
dvěma, rázem přivedeme do místnosti 
nejméně dvojnásobek denního 
světla. Díky novince DUO to 
není nic složitého. Sta­
čí zakoupit dvě stej­

i na střechách se sklonem 0°. V obou 
případech tvoří horní část bezrámové 
zasklení, které upoutá pozornost jako 
atraktivní exteriérový prvek. V interié­
ru nový světlík nabídne zcela čistý vý­
hled na oblohu a především cílené na­
světlení potřebné pro práci, jídlo, čtení 
i zábavu. Kvalitně a rovnoměrně pro­
světlený prostor zároveň bude atraktiv­
nější a opticky větší. 

Součástí nové generace světlíků 
VELUX je i promyšlené stínění, které 
zabraňuje přehřívání vzduchu a rozpty­
luje ostré sluneční světlo. Rolety jsou 
diskrétně umístěny v konstrukci svět­
líku mezi spodním a vnějším sklem. 
Pouzdro rolety i tichý motor, který ji po­
hání, jsou dokonale integrované v rámu 
a nijak nepřekáží ve výhledu. Stejně 
diskrétní je umístění motoru při vol­
bě dálkově ovládaného světlíku, který 
umožňuje velmi účinnou ventilaci díky 
komínovému efektu.

www.velux.cz
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www.rockwool.cz

Váš dům si zaslouží jen to nejlepší! Nehořlavá, kamenná vlna ROCKWOOL.

Stavba domu je často investicí na dlouhá léta. Nedělejte kompromisy, vyberte si prověřená řešení. Izolace z kamenné vlny 

ROCKWOOL jsou odolné, trvanlivé, nehořlavé a v konstrukcích skvěle drží. Udržují optimální teplotu a výborně pohlcují hluk.

Postarejte se o bezpečné, příjemné a tiché bydlení. Vyberte si z širokého sortimentu ROCKWOOL izolací nejen pro zateplení 

střech, ale i fasád, podlah a stropů, příček a podhledů.

Zvažujete koupi izolace z kamenné vlny ROCKWOOL? Nechte si spočítat cenu materiálu,  

který budete pro izolaci vašeho objektu potřebovat. Připravíme vám nabídku na míru.
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PLOCHÉ STŘECHY 
MOHOU ZLEPŠOVAT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

Zelené střechy je možné rozdělit na 
intenzivní, na kterých se zpravidla vy­
skytují stromy a keře, a na extenzivní, 
které nejčastěji pokrývá plocha ze su­
chomilných rostlin. 

Přínosy zelených střech pro životní 
prostředí:

•  Zlepšují kvalitu životního prostředí 
obohacováním vzduchu kyslíkem 
a vázáním oxidu uhličitého, a také 
pohlcují prach

•  Parky a zahrádky na střechách 
vytvářejí esteticky příjemný prostor 
pro relaxaci 

•  Hydroizolace jsou chráněné před 
změnami teplot a UV zářením

•  Zpomalují zahřívání stavebních kon­
strukcí, a tak zajišťují nižší náklady 
na provoz klimatizací a vytápění 

•  Zadržují vodní srážky a zajišťují jejich 
pozvolné odpařování, a tak přispívají 
ke zvlhčování a ochlazování okolního 
prostředí budov

Povlakové hydroizolace u zelených 
plochých střech mohou být provedeny 
například z PVC fólií nebo TPO fólií ane­
bo z modifikovaných asfaltových pásů. 
Ve skladbách střech s vegetačním sou­
vrstvím musí být použity hydroizolace, 
které jsou odolné proti prorůstání koře­
nů rostlin. Montáž hydroizolací s odol­
ností proti prorůstání kořenů rostlin je 
potřeba provést opravdu kvalitně. 

Svary fólií pomocí horkovzdušného 
přístroje či natavení modifikovaných 
asfaltových pásů pomocí plamene hořá­
ku je nutné průběžně při montáži hyd­
roizolací vizuálně kontrolovat, a zvláště 
u zelených střech se vyplatí provádět ná­
sledné kontroly vychladlých spojů hyd­
roizolací pomocí „jehly“, tupého šrou­
bováku anebo u asfaltových pásů také 
pomocí tupé izolatérské špachtle.

Další velmi důležitou podmínkou za­
jištění vodotěsné funkce povlakových 
hydroizolací je jejich ochrana proti me­
chanickému poškození v průběhu jejich 

montáže i během výstavby střech a dal­
ších stavebních konstrukcí budov.

REFERENČNÍ STAVBY 
SE ZELENÝMI STŘECHAMI

Na obr. 1 jsou ploché střechy budovy 
ČSOB v Hradci Králové. Administrativní 
budova byla uvedena do provozu v roce 
2021. Na střechách banky byly vybudo­
vané plochy s vegetací, chodníky, altány 
a lavičky. 

Na plochých střechách budovy ČSOB 
v Hradci Králové byly jako hlavní hyd­
roizolace použity TPO fólie Sarnafil 
TG 66. Polyolefínové fólie Sarnafil se vy­
rábějí ve Švýcarsku na bázi špičkového 
termoplastického (flexibilního) polyole­
fínu (TPO), v tloušťkách 1,5 mm, 1,8 mm 
a 2,0 mm. TPO fólie Sarnafil obsahují 
UV stabilizátory a retardéry hoření dle 
EN 13956, a jsou odolné proti prorůstání 
kořenů rostlin.

V posledních letech se často budu­
jí soubory obytných budov, které mají 
spodní podlaží využívané jako hromad­
né garáže. Nad prostorem podzemních 
garáží se poměrně často nachází park 
s trávníky, keři, stromy a chodníky. 

Výstavba obytných budov na praž­
ském Žižkově (u parku Židovské pece) 
byla dokončena v závěru roku 2021, viz. 
obr. 2. Ve skladbách zelených střech obyt­
ného souboru byly použity modifikova­
né asfaltové pásy, a to na vrchní vrstvu 
GARDENTOP E­KV­S5­wf a na spodní 
vrstvu PARAELAST FIX G30. 

Z prostoru vjezdu do podzemních ga­
ráží, který je ohraničený zábradlím, je 
zřejmé, že se skutečně jedná o provozní 
střechu s plochami s vegetací. I nad vjez­
dem do garáží se u obvodu obytného sou­
boru nachází menší zelená plochá stře­
cha se suchomilnými rostlinami (obr. 3).

NÁVRH A REALIZACE STŘECH 
S VEGETAČNÍM SOUVRSTVÍM

Zelená plocha s trávníkem, plocha 
se suchomilnými rostlinami, keře nebo 

stromy vyžadují pro svůj růst určitou 
skladbu vegetačního souvrství, odliš­
nou údržbu i systém zavlažování. Co je 
u střech s vegetačním souvrstvím vel­
mi důležité, jsou hydroizolace, které by 
měly být dlouhodobě funkční. 

Při realizaci střech s vegetačním sou­
vrstvím se během montáže hydroizolací 
i po jejich dokončení buduje celá řada 
vrstev skladby zelených střech. Při tom 
se zpracovává a přesunuje velké množ­
ství různých dalších stavebních materi­
álů, dochází k montáži a demontáži a do­
pravě prvků lešení, bednění, oken, dveří, 
světlíků, klimatizačních zařízení, zábra­
dlí a dalších zámečnických konstrukcí. 
Pracovníci jiných profesí, v rámci pra­
covních postupů a montáží na stavbách, 
mohou kvalitně provedené hydroizolace 
mechanicky poškodit. 

V případě netěsností hydroizolací 
a zatékání vody do konstrukcí budov je 
určení míst nebo oblastí, kudy skrz hyd­
roizolace zatéká voda, u střech s vegetač­
ním souvrstvím velmi obtížné. 

I v rámci údržby zelených střech je 
potřeba minimalizovat riziko mechanic­
kého poškození hydroizolací, například 
při likvidaci nežádoucích náletových 
rostlin a při sázení nových rostlin.

Na základě zkušeností s výstavbou 
poměrně velkého množství střech s ve­
getačním souvrstvím je vhodné budovat 
kombinované skladby střech, kde nad 
klasickou zateplenou jednoplášťovou 
skladbou střechy se nad povlakovou hyd­
roizolací položí vrstva z tepelné izolace  
extrudovaného polystyrenu například 
o tloušťce 80 mm, a potom se vybuduje 
vegetační souvrství. 

PŘÍKLADY SKLADEB ZELENÝCH 
STŘECH SE SUCHOMILNÝMI 
ROSTLINAMI
1. varianta s TPO fólií:

•  suchomilné rostliny, netřesky, 
rozchodníky 

•  substrát (minimálně tloušťka vrstvy 
60 mm)

• filtrační geotextílie 200 g/m2

• nopová fólie perforovaná
•  desky XPS – minimálně tloušťky 

60 mm
• geotextílie 300 g/m2

• SARNAFIL TG66 ­ 18, TPO fólie
• geotextílie 300 g/m2

• Sika EPS 150
• Sika EPS 100
• PARAELAST AL+V S40
• ALP na betonovém podkladu ve spádu

2. varianta s modifikovanými asfalto-
vými pásy:

•  suchomilné rostliny, netřesky, 
rozchodníky

•  substrát (minimálně tloušťka vrstvy 
60 mm)

• filtrační geotextílie 200 g/m2

• nopová fólie perforovaná
•  desky XPS – minimálně tloušťky 

60 mm
•  GARDENTOP E­KV­S5­wf, 

modifikovaný asfaltový pás 
s přísadou proti prorůstání rostlin

•  PARAELAST FIX G30, samolepicí 
modifikovaný asfaltový pás

• Sika EPS 150
• Sika EPS 100
• PARAELAST AL+V S40
• ALP na betonovém podkladu ve spádu

Plocha zelené střechy může být vybu­
dovaná jako souvislý zelený koberec ane­
bo jsou rostlinky vysázeny jen v určitých 
místech s tím, že se postupně rozrostou 
a zaplní celou plochu zelené střechy. 

Podrobné technické informace 
o hydroizolacích Sika jsou k dispozici 
na www.sika.cz

Ing. Jaroslav Brychta, CSc.
autorizovaný inženýr pro pozemní stavby

Ploché střechy u obytných a průmyslových budov zatím nejsou 
tak často využívány jako prostor pro relaxaci, park či zahrada. 
Zelené plochy s rostlinami na střechách budov přitom mají 
příznivý vliv na kvalitu životního prostředí.

1) Zelené střechy ČSOB Hradec Králové

3) Extenzivní zelená střecha se suchomilnými rostlinami

2) Park na střeše garáží obytného souboru v Praze – Žižkově
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Připravte svoji střechu pro slunce.
Designové solární střešní tašky od Terranu.

www.generon.cz

Solární článek integrovaný do střešní krytiny je revoluční inovace,
která poskytuje odbornou odpověď na technologické výzvy 21. století.

Solární energie
z Vaší moderní 

střechystřechy

 

 

Uvidíme se na stánku Lindab v hale 3. 

Těšíme se na Vás.
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Co jsou maloformátové krytiny?
Dá se s jistotou říci, že v poslední době je 

to nejlepší řešení pro střechy. Jsou vyrobe­
ny z oceli ve formě šikovných plechů, které 
kromě toho, že jsou pevné a odolné, jsou 
také extrémně rychle a pohodlně instalo­
vatelné na střechu, a to i ve dvou lidech.

Co to znamená? Především to, že stře­
cha je pevná a bezpečná po mnoho let, 
navíc je mimořádně krásná. Neslibuje­
me nemožné, slibujeme silnou a trvalou 
ochranu vašeho domova, kterou garan­
tují naše maloformátové krytiny.

Produktová nabídka Budmat zahrnu­
je širokou škálu modulových plechových 
střešních krytin a také střešních a fasád­
ních panelů. Mimo to u nás najdete oka­
pové a plotové systémy pro každou stavbu, 
které vyhoví tradičním objektům i moder­
ním minimalistickým budovám, dnes tak 
oblíbeným.

Námi nabízené maloformátové kryti­
ny jsou produkty, které zaručují nejvyšší 
ochranu bez ohledu na počasí. Od dešťů 
a zimních vánic až po letní vedra – s na­
šimi krytinami jste vždy v bezpečí. Nej­
kvalitnější střešní a fasádní produkty jsou 
výsledkem více než 30letého vývoje a zku­
šeností s výrobou a zpracováním oceli, 
a také neustálého hledání moderních ře­
šení a nových technických koncepcí.

Proč maloformátové krytiny?
Protože jde o moderní, ekonomická 

a vzhledově krásná řešení, která zaru­
čují bezpečí na mnoho let. Díky použití 
systémových střešních doplňků a díky 
modulovým ocelovým taškám a hřebe­
náčům s vysokými profily nejsou střechy 
s maloformátovými krytinami v žádném 
případě horší než tradiční pálené nebo 
betonové střechy.

Při stavbě nebo rekonstrukci domu 
hledáte odolné a osvědčené materiály, 

abyste se u vás doma cítili bezpečně. 
Tuto jistotu dávají i maloformátové kry­
tiny Budmat vyrobené z odolné oceli. 
V této souvislosti je třeba připomenout, 
že ocel je jednou z mála dostupných su­
rovin, kterou lze mnohokrát recyklovat, 
navíc bez ztráty kvalitativních vlastnos­
tí. Ocel je tedy, kromě své nezpochybni­
telné kvality a dlouhé životnosti, ekolo­
gickým materiálem, který má v dnešním 
přístupu k udržitelnému rozvoji a péči 
o přírodní prostředí velký význam.

Jednou z mnoha důležitých výhod ma­
loformátových střech – kromě toho, že jsou 
vyrobeny z materiálu s dlouhou životností 
– je také nízká hmotnost. Při stavbě nové­
ho domu tedy není potřeba dělat přehnaně 
odolný a složitý krov ­ střešní konstrukce 
je oproti střechám z keramických nebo be­
tonových tašek méně zatěžována. To zna­
mená menší spotřebu dřeva a výrazné sní­
žení nákladů i pracovní doby. Díky tomu 
se modulové ocelové střechy staly oblíbe­
nou volbou po celém světě nejen při stavbě 

nového domu, ale i při výměně krytiny. 
Nevyžadují totiž dodatečné zpevnění pů­
vodní konstrukce. Rekonstrukce střechy 
je proto extrémně rychlá a jednoduchá.

Krytiny Budmat
Naše krytiny se skládají z mnoha jed­

notlivých lehkých plechů, které se snadno 
pokládají na střechu. Několik pokrývač­
ských týmů může pracovat na různých 
střešních plochách současně, což výrazně 
urychluje práci. Z výroby připravené mon­
tážní otvory a prolisy pro šrouby navíc 
dále zkracují pracovní dobu pokrývačů, 
umožňují také přesné spojování a insta­
laci krytiny a nastavení úhlu střechy i po 
spojení plechů. Široká škála střešních do­
plňků ­ okapové systémy, podhledy a do­
končovací prvky (hřebenáče s ukončením, 
modulární závětrné lišty a systém modu­
lového střešního oplechování, tzv. MOD 
systém) ­ umožňují vybudovat kompletní 
střechu, která vypadá jako tradiční pálená 
střecha. Profilování krytiny, vícenásobné 
ohyby plechu a podélné prolisy navíc zpev­
ňují povrch a zvyšují tuhost střechy. 

Proč ještě zákazníci oceňují 
maloformátové krytiny?

Pro jejich opakovatelnost tvaru a bar­
vy – chybějící plechy si můžete kdykoliv 

dokoupit a mít jistotu konzistence celé 
střechy. Důležitým ekonomickým as­
pektem je v případě modulových střech 
také fakt, že celá střecha se vejde na jed­
nu paletu, což usnadňuje přepravu, ma­
nipulaci a vyžaduje pouze malý prostor 
pro skladování.

Každý z našich produktů je vyroben 
pouze z těch nejkvalitnějších surovin od 
renomovaných světových výrobců oceli – 
švédské SSAB a německé ArcelorMittal. 
Vysokou kvalitu, estetiku a širokou šká­
lu designů jsme vytvořili s ohledem na 
nejnáročnější zákazníky a individuální 
očekávání. Díky tomu se krytina dá do­
konale přizpůsobit charakteru budovy 
nebo představě architekta. Váš styl – 
vaše volba!

Modulová ocelová střešní taška 
nebo střešní panel? 

Záleží jen na vás – vyberte si, co chce­
te, co se vám líbí a co potřebujete. Naše 
nabídka modulových střech je bohatá 
a rozmanitá. Každá z našich sérií – Como, 
Venecja, Murano, Rialto, Bella Sara 
a Ferrara – má svůj vlastní styl. Množství 
vzorů a povrchů, syté módní barvy a uni­
verzální vlastnosti vám umožní zrealizo­
vat i tu nejsložitější střechu snů. 

A co je důležité, vše se vejde na jednu 
paletu a montáž je rychlá a snadná, a to 
díky přesnému lícování modulů a při­
praveným montážním otvorům.

Z nabídky vypíchněme střešní panel 
IRON Click, který je inovativním pro­
duktem prémiové třídy. Tato krytina je 
odpovědí na potřeby dnešního moderní­
ho stavebního průmyslu. Jednoduchý de­
sign ve stylu „venkovského stavení“, tak 
oblíbený a populární v současné době, 
vyžaduje elegantní estetické materiály 
a finální systémové provedení. Inova­
tivní střešní panel IRON Click nabízí na 
rozdíl od tradiční falcované krytiny širo­
kou škálu možností uspořádání a vizuál­
ní rozmanitost. Panel IRON Click je třída 
sama pro sebe.

Výběr se zdá jednoduchý. Jistotu a bez­
pečí vašeho domova získáte díky modulo­
vým střechám Budmat!

MODERNÍ STŘECHY 
BUDOUCNOSTI

Maloformátové krytiny dobyly světový trh a získaly si oblibu 
mezi investory. Jsou oceňovány především pro svoji mimořádnou 
těsnost, odolnost a bezpečnost. Neméně významná je i bohatá 
škála vzorů, povrchů a barev, která umožňuje respektovat 
unikátní estetiku domu.

Střešní panel IRON Click

Venecja matt
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STŘECHY BELPROFILE 
NOVĚ NA ČESKÉM TRHU
Široké portfolio produktů usnadní práci a uspokojí i nejnároč-
nější zákazníky

Společnost BRAVO Europa uvádí 
na český trh značku střešních krytin 
BELPROFILE Premium Plus. V zahra­
ničí se značka s úspěchem prodává již 
přes dvacet let a nově je dostupná i pro 
české zákazníky. Oceňují ji lidé vyhle­
dávající prémiovou kvalitu i specialisté 
na komplexní dodávky střech. Výhodou 
je životnost delší než 100 let i široká šká­
la produktů a barev. Variabilita střech 
BELPROFILE usnadňuje práci a dává 
svobodu při budování každého projektu.

BELPROFILE je značka vyvinutá pres­
tižním evropským výrobcem střešních 
krytin BRAVO Europa. Přináší na čes­
ký trh vysoce kvalitní produkty v řadě 
Premium Plus, které svým provedením 
překračují standardy stanovené evrop­
skými normami. Jsou nabízeny v různých 

velikostech, tvarech a barvách, takže se 
snadno přizpůsobí vkusu a požadavkům 
zákazníků, kteří pro svůj projekt hledají 
tu nejvyšší kvalitu a přidanou hodnotu. 
Díky využití moderních technologií na­
víc usnadňuje práci pokrývačům, protože 
umožňují snadnou manipulaci i pokládku.

ODOLNÉ STŘECHY 
PRO CELÝ ŽIVOT

Všechny produkty BELPROFILE jsou 
vyrobeny z prémiových materiálů a opat­
řeny nejlepšími nátěrovými řešeními ve 
své třídě. Díky tomu nabízejí spolehli­
vost, nejvyšší ochranu střechy, jedineč­
ný vzhled a především životnost přesa­
hující 100 let. Široká škála povrchových 
úprav a barev dovoluje střešní krytinu 
maximálně přizpůsobit každému objektu 

i okolním podmínkám. Lze volit povrchy 
s vysokou tvrdostí a odolností, dlouhodo­
bou stálostí barev či povrchy, které zvyšu­
jí tepelný komfort v letních měsících.

ŘEŠENÍ PRO PROFESIONÁLY
BELPROFILE Premium Plus nabízí 

kompletní střešní systémy včetně vel­
koformátové i maloformátové krytiny, 
střešních tašek, falcovacích svitků i oka­
pových systémů. Jsou určené pro profesi­
onály, kteří rádi pracují s těmi nejlepšími 
materiály. Ocení je například i architekti 
při rekonstrukci památkových objektů, 
ale i při budování nových unikátních 

projektů. Střešní krytinou BELPROFILE 
lze snadno pokrýt povrchy různých tva­
rů, od klasických, přes kopule až po spe­
ciální tvary střechy s různými změnami 
úhlů. Široké portfolio produktů nabízí 
i takové prvky, které svým tvarem zdů­
razní architektonické detaily zabudova­
né do střechy a pomáhají tak zachovat 
původní vzhled budov. Profesionálové 
mají možnost si vybrat takovou střešní 
krytinu, která svým designem upoutá 
a pozvedne jejich architektonické dílo. 

Pracujte s těmi nejlepšími v oboru 
a dopřejte svým klientům tu nejvyšší 
kvalitu. Kontakt: poptavky@bravo.eu, 
+420 704 615 437

Z ČESKA K TISÍCŮM 
ZÁKAZNÍKŮ V EVROPĚ

BRAVO Europa představuje jednu 
z nejmodernějších a největších továren na 
našem kontinentu s výrobními linkami 
na nejvyšší technologické úrovni. Česká 
pobočka působí v Ivančicích, odkud zajiš­
ťuje dodávky širokého portfolia produk­
tů tisícům zákazníků v Evropě. Meziná­
rodní skupina BRAVO Europa má kromě 
Česka výrobní závody v Rumunsku, Ně­
mecku i Francii. Své produkty prodává již 
přes 20 let ve více než 2 800 prodejnách ve 
22 evropských zemích a v plánu jsou další 
expanze. Cílem skupiny BRAVO Europa je 
upevnit svoji významnou pozici na trhu, 
proto výrazně investuje do rozšiřování 
výrobní kapacity, sortimentu produktů, 
a zejména do zvyšování kvality svých pro­
duktů a služeb.

Objevte širokou nabídku produk­
tů BELPROFILE Premium Plus na 
www.belprofile.eu nebo se za námi stav­
te přímo na veletrhu Střechy Praha. Na­
jdete nás v hale 3 u stánku s číslem 301.
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Perfektní tepelná izolace 
puren® Perfect PIR

 \ pro pasivní domy

 \ pro perfektní klima v místnosti

 \ hodnota - U 0,10 při tloušťce 220mm
 \ ušetří náklady na energii
 \ spoj P+D s integrovanou DHV
 \ pokládka obzvláště rychlá
 \ zkušenosti více než 50 let

Snadná  
pokládka

Vhodné  
pro alergiky

Požární  
odolnost

Think pure.

Ekologické Sevice

Více na webu:  
www.puren.cz | www.puren.com/cz

Bez tepelných 
mostů

SEMA již na tento trend reagovala 
před více než třemi roky, a to vytvořením 
modulu programu SEMA zaměřovací 
systémy PROFI. Umí načítat a dále zpra­
covávat data z 3D skenerů, což je sou­
časná nejmodernější forma zaměření. 
V průběhu zmiňovaných tří let byl tento 
modul samozřejmě dále vyvíjen a vylep­
šován tak, aby měl uživatel co nejkom­
fortnější práci s velkým množstvím dat, 
které se u této operace pohybují v řádech 
miliónů i miliard bodů. 

Další verze díky tomu přinesly mož­
nost importovat do jednoho projektu 
více zaměření, nastavit jednotlivým 
skenům různé varianty velikosti bodů 
nebo je obarvit apod. Prostřednictvím 
perfektní funkcionality samotného 
programu SEMA lze například přímo 
ve 3D uchopovat jednotlivé body ze za­
měření a využít je při definování střeš­
ních rovin a následném vkládání všech 
standardních tesařských konstrukč­
ních prvků přímo ve 3D. 3D vizualizace, 
detailní výstupy, automaticky okótova­
né výrobní dokumentace, přesné mate­
riálové listy i data pro CNC stroje jsou 
samozřejmostí…

Na stánku firmy SEMA na veletrhu 
Střechy Praha je samozřejmě k vidění 
i nejnovější verze softwaru, vydaná v pro­
sinci loňského roku s označením SEMA 
V22­1. Přináší opět řadu vylepšení, jako 
např. možnost osazování nárožen, úžla­
ben i úžlabních krokví a záklopových 
prken nebo sloupů ve 3D zobrazení, X­fix 
spojovací prvky pro tvarové spojovaní 
CLT panelů, export do 3D vizualizace 
Lumion, ražení prvků ve všech směrech 
s volně nastavitelnou hloubkou, spoustu 
novinek a vylepšení nejenom v klasic­
kém CADu, ale i v systémech pro dřevo­
stavby, schody i klempířské systémy. 

Jak se říká, je lepší než tisíckrát slyšet 
rovnou naživo vidět. Na stánku SEMA 
vám rádi předvedeme tento dokona­
lý softwarový nástroj a jeho možnos­
ti 3D skenování. Vše můžeme doložit 
i spoustou projektů realizovaných za 
pomocí této technologie, a to různých 
variant krovů, zastřešení, kostelních 
věží i obkladů betonových schodů anebo 
vytvořených samonosných schodů do os­
kenovaných otvorů.

Prostě, přijďte se přesvědčit na stánek 
SEMA – jste srdečně zváni!

Hala 4, stánek 408

3D SKENOVÁNÍ 
JAKO ZÁKLAD PRO PŘESNOU 
VÝSLEDNOU KONSTRUKCI …
… A NOVÁ VERZE SEMA EXPERIENCE V22-1

Stále vyšší ceny pozemků a i jejich aktuální nedostupnost řeší 
spousta investorů nákupem staršího objektu, jeho revitalizací 
a případně rozšířením formou různých nástaveb a přístaveb. 
Pro dosažení perfektního výsledku je nutný jeden základní 
předpoklad – a to je přesné zaměření objektu.
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www.zambelli.cz

Nový mistrovský systeém k dostání v:

měď titanzinek pozink

RAL 3009 

ocelově červená Testa di Moro

RAL 7016 

antracit šedá

RAL 8017 

čokoládově hnědá

RAL 8004 

cihlově červená

RAL 9005 

černá

nej
vyšší barevná

stálostdleEN1016
9

RUV4

✩
✩ ✩

Veletrh STŘECHY PRAHA po dobu tří dnů prezentuje novinky v oboru střech. 
Po zbytek roku k vám výrobci posílají informace o svých aktivitách prostřednictvím 
reklamy. Už tradičně v rámci veletrhu hodnotíme, jak se jim to daří. Vítězové jsou pak 
inspirací pro ostatní.

Potěšit své oko nejlepšími reklamními počiny, přihlášenými do letošního ročníku 
soutěže „O nejlepší reklamní počin v oboru střech za rok 2021“ můžete na tomto místě.

SOUTĚŽ 
PRO POTĚŠENÍ OKA

PRVNÍ CHODSKÁ POMŮŽE

KDYŽ VÁŠ 
KLEMPÍŘ NEMŮŽE 

HRDLOVÁNÍ, PŘETÁČENÍ  
V PRVNÍ CHODSKÉ TAKÉ ZNAJÍ:
• hrdlování svodů
• přetáčení háků
• spádování háků
• dělení materiálů (okapy, svody atd.)

ODBORNĚ VÁM PORADÍME  
A NA ZAKÁZKU VYROBÍME:
• okapnice
• závětrná lišta nízká / vysoká
• lemování ke zdi
• úžlabí
• parapety
• jakýkoliv prvek dle Vašeho nákresu

Jsme specialisté na prodej střešních materiálů a krytin.
www.chodska.cz

Největší český výrobce 
klempířských systémů, 
plechových střešních krytin 
a jeden z největších 
specializovaných 
prodejců střešních 
materiálů.

Široká nabídka 
střešních krytin 

a okapových systémů

Zakázková výroba 
plechových krytin 

a klempířských 
prvků

Velké 
skladové zásoby

Technické poradenství 
při nákupu a realizaci

Výpočet střechy 
zdarma

Pronájem
nářadí a strojů

Doprava materiálu 
až na stavbu

Ceny přímo od výrobce

Věrnostní program
EVROfest

12 poboček 
po celé ČR

Atraktivní odměny 
za vaše nákupy

1. 3.–31. 10. 2021

www.evromat.cz

ČESKÝ VÝROBCE STŘEŠNÍCH KRYTIN Z HLINÍKU,
KLEMPÍŘSKÝCH PRVKŮ A OKAPOVÝCH SYSTÉMŮ

Výroba a prodej: Králův dvůr u Berouna, rozvoz po celé ČR

PŘEDNOSTI HLINÍKOVÉ KRYTINY:

ŽIVOTNOST
Ověřená životnost více než 100 let.

LEHKÁ A PEVNÁ
Nejlehčí plechová krytina na trhu,
ideální pro rekonstrukce a novostavby.

NEPODLÉHÁ KOROZI
Nikdy nezrezaví a je plně bezúdržbová.
Nevyžaduje žádnou speciální péči.

EKOLOGICKY NEZÁVADNÁ 
A RECYKLOVATELNÁ
Plně recyklovatelná a 100% ekologická 
vůči svému okolí.

ESTETICKÁ A EKONOMICKY 
VÝHODNÁ
Vzhledem k užitným vlastnostem je eko-
nomicky výhodná a s ohledem na širokou 
škálu tvarových a barevných provedení 
velmi estetická.

www.keramet.cz / 608 900 433

– Vaše hliníková jistota
S tradicí od roku 1993

HLINÍKOVÁ STŘECHA - IDEÁLNÍ ŘEŠENÍ
pro rekonstrukce a novostavby chat,

chalup a dalších objektů.

Hliníkové krytiny KERAMET patří již po 
několik desetiletí mezi tradiční střešní ma-
teriály. Jsou oblíbené nejen pro své užitné 
vlastnosti, ale také pro cenovou dostup-
nost.
Tvarované střešní krytiny jsou vyrábě-
ny a nabízeny v osmi tvarech a více než 
patnácti barevných odstínech. Střešní 
krytiny jsou vhodné pro zastřešení rodin-
ných domů, chat, rekreačních objektů, 
pergol, garáží a dalších přístřešků. Nejob-
líbenějším tvarem je krytina KPTR 1017 
pro střechy se sklonem od 10 °. Hliníkové 
krytiny se velmi často využívají při rekon-
strukcích s ohledem na odlehčení stáva-
jícího krovu.

Falcované střešní krytiny KERAFalc 
jsou vhodné i  do  extrémních horských 
podmínek a zároveň jsou velmi estetickým 
řešením pro moderní domy, roubenky 
i chalupy, členité stavby a střechy s nižším 
sklonem od 5 °. Český výrobce KERAMET 
nabízí různá provedení – přírodní, lako-
vané, embosované nebo matné texturní 
povrchy.

KERAMET vyrábí ke všem střešním kry-
tinám standardní i atypické ohýbané 
prvky a okapový systém v půlkulatém 
nebo hranatém provedení, nástřešní žlaby 
z přírodních i  lakovaných hliníkových ple-
chů té nejvyšší kvality. Samozřejmostí je 
dodání vhodných spojovacích materiálů 
pro vaši střechu.

Hliníkové plechy a  svitky z  KERAMETu 
jsou skladem v přírodním nebo lakovaném 
provedení, s  hladkým nebo embosova-
ným povrchem. Velmi oblíbené jsou také 
protiskluzové plechy, které se používají 
na pochozí plochy nebo na obklady stěn, 
do  interiérů i exterierů. Plechy dále zpra-
cují do finálního výrobku nebo nastříhají 
na konkrétní rozměry, naohýbají dle poža-
davků zákazníků.

KERAMET nabízí široký sortiment přírod-
ních i eloxovaných standardních hliníko-
vých profilů (jekly, U–L profily, trubky aj.) 
v délkách 6 m. Profily dělí na délky, svařují 
dle požadavků. Zajišťují i práškového la-
kování.
Tip: Z nabídky si vybere každý kutil, vyu-
žijte výhodných cen v porovnání s hobby 
markety!

Opravdu silné hliníkové fólie KERAMET 
se používají při grilování a pečení, ale také 
pro technické izolace, např. izolace pod-
lah, sauny. Informujte se telefonicky a rádi 
vám doporučí vhodnou tloušťku fólie. Ná-
viny jsou dostupné již od 10 m.

Více informací k hliníkovým materiálům naleznete na www.keramet.cz, tel. 608 900 433  /  Výroba a prodej: Králův Dvůr

HLINÍKOVÉ STŘEŠNÍ KRYTINY
PLECHY – SVITKY – PROFILY – FÓLIE …přímo od výrobce

STŘEŠNÍ KRYTINY

FÓLIE NEJEN NA GRILOVÁNÍ
Přednosti hliníkové krytiny

PLECHY A SVITKY

PROFILY NEJEN PRO KUTILY

EXPEDICE PO CELÉ ČR 
KRÁTKÉ LHŮTY DODÁNÍ 

PORADENSTVÍ  
A KALKULACE ZDARMA

ŽIVOTNOST

Hliníková střecha = střecha na celý 
život, první instalace s ověřenou život-
ností je více než 120 let.

LEHKÁ A PEVNÁ

Nejlehčí plechová krytina na trhu, při tl. 
0,6 mm je hmotnost krytiny 2 kg/m2.

NEPODLÉHÁ KOROZI

Hliníková krytina vám nezrezaví a  je 
plně bezúdržbová.

EKOLOGICKY NEZÁVADNÁ 

A RECYKLOVATELNÁ

Dlouhá životnost, 100% ekologická 
a plně recyklovatelná.

MODERNÍ A EKONOMICKÁ

Vzhledem k  užitným vlastnostem je 
krytina ekonomicky výhodná a s ohle-
dem na širokou škálu tvarů a barev-
ných odstínů velmi estetická.

Falcovaná krytina KERAFalc

Střecha před rekonstrukcí

Střecha po rekonstrukci – KpTR 1017

Tvarovaný plech KpTR TAŠKA

protiskluzové plechy profily různých tvarů

Tvarovaný plech KpTR TAŠKA je často 
používaný jako vhodné řešení při napodo-
bení krytiny tvaru klasické pálené tašky. 
Jako u ostatních krytin je vyráběný v dél-
kách dle požadavků.

Hliníkové fólie Hliníkové misky

www.rockwool.cz

Profesionálové si zaslouží jen to nejlepší! 
Kamenná vlna ROCKWOOL.

Stavba domu je často investicí na dlouhá léta. Nedělejte kompromisy, 

vyberte si prověřená řešení. Izolace z kamenné vlny ROCKWOOL 

jsou odolné, trvanlivé, nehořlavé a v konstrukcích skvěle drží. 

Udržují optimální teplotu a výborně pohlcují hluk.

Postarejte se o bezpečné, příjemné a tiché bydlení. Vyberte si z širokého 

sortimentu ROCKWOOL izolací nejen pro zateplení střech, ale i fasád, 

podlah a stropů, příček a podhledů.

Zvažujete koupi izolace z kamenné vlny 

ROCKWOOL? Nechte si spočítat cenu materiálu, 

který budete pro izolaci vašeho objektu 

potřebovat. Připravíme vám nabídku na míru.

Autor: Kamil Mrva Architects  |  Foto: TOAST

VŽDY 
SE ZÁSTŘIHEM
VŽDY 
SE ZÁSTŘIHEM

NÁBĚHY 
PŘED ZÁMKY
NÁBĚHY 
PŘED ZÁMKY

INOVATIVNÍ 
TVAR ZÁMKŮ

INOVATIVNÍ 
TVAR ZÁMKŮ

DELŠÍ
PERFORACE

DELŠÍ
PERFORACE

ZÁSLEPKA 
ZÁMKU 
Z VÝROBY

ZÁSLEPKA 
ZÁMKU
Z VÝROBY

ČTYŘI 
MOŽNOSTI
PROFILACE
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MOŽNOSTI
PROFILACE

 

SATJAM

Rapid DeLuxe

NOVINKA

S NÁMI MÁTE NA VÝBĚRS NÁMI MÁTE NA VÝBĚR

www.satjam.cz

NAŠE PRÉMIOVÉ MATERIÁLY PRO VÝROBU KRYTIN

GreenCoat® Crown BT

z ocelového plechu ze Skandinávie
se zárukou až 40 let.

AluMat a AluMat Stucco

slitiny hliníku s rodokmenem 
se zárukou až 60 let.

www.satjam.cz

S námi máte na výběr

Autor: Kamil Mrva Architects    

Foto: TOAST

Auutor: Kaamil Mrva Architects   

Fototo: TOASTS

Moderní plechová střecha
Lehká krytina od českého výrobce 

s tradicí 25 let a nadstandardní zárukou.

PF 2022

I vaše střecha 

může zažít 

Vánoce

www.evromat.cz
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Na veletrhu STŘECHY PRAHA si svou 
premiéru odbývá publikace „Tesařské 
konstrukce“, věnovaná, jak už název na­
povídá, stavění ze dřeva. Jejím tématem 
jsou nejen tradiční tesařské konstrukce, 
ale celkově problematika dřevěných kon­
strukcí podle současně platných tech­
nických norem. Vše začíná vymezením 
základních pojmů a pokračuje statickými 
výpočty, tesařskými spoji, spojovacími 
prostředky (včetně těch nejnovějších), 
plnostěnnými a příhradovými nosníky 
a končí navrhováním dřevěných kon­
strukcí na účinky požáru. Zvlášť podrob­

ně se publikace věnuje problematice dře­
věných krovů. Z nových témat jmenujme 
alespoň příklady nových deskových ma­
teriálů na bázi dřeva nebo nový způsob 
zateplení střechy nad rovinou krokví.

Publikace je určena projektantům, tech­
nikům a odborné veřejnosti. Je navíc schvá­
lena ministerstvem školství jako učebnice 
pro střední a vyšší odborné vzdělávání.
Autor: Lubomír Jelínek a Petr Červený
Vydavatel: Informační centrum ČKAIT, s.r.o.

Knihu zakoupíte na stánku stavebního 
poradenství v hale 4.

Budeme se těšit na další spolupráci. Váš Onduline Team

Je nám ctí, představit vám v rámci 
sortimentu společnosti ONDULINE 
výrobky naší sesterské firmy CB SA. 
Jedná se o podstřešní membrány 
ONDUTISS nebo kompletní 
sortiment střešních doplňků.

NEPŘEHLÉDNĚTE NOVOU KNIHU PRO TESAŘE!
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roubenky, dřevostavby, krovy, pergoly a garážové stání 
JSME SPECIALISTÉ NA MONTÁŽ TESAŘSKÝCH KONSTRUKCÍ

Nová firma
www.tesariomont.cz
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roubenky, dřevostavby, krovy, pergoly a garážové stání 

www.tesario.cz

Výborný servis | Kvalitní zpracování | Potřebné služby | Česká rodinná fi rma

JSME SPECIALISTÉ NA VÝROBU TESAŘSKÝCH KONSTRUKCÍ

VAZNÍKOVÉ KROVY A CNC KONSTRUKCE

PRVNÍ CHODSKÁ TESARIO s.r.o. Trhanov 5, 345 33 Trhanov, Česká Republika

Tel.: 724 827 444, e-mail: tesario@tesario.cz TESARIOTesariocz

30 LET FIRMY BESK

Rok 2021 byl rokem třicáté-
ho výročí činnosti české firmy 
BESK spol. s r. o. z Praskačky 
u Hradce Králové, která se za-
bývá výrobou betonové střeš-
ní krytiny. Výroba je zajištěna 
strojním zařízením od reno-
mované italské firmy. Postup-
nou modernizací výrobní linky 
jsme docílili odstranění fyzické 
práce a snížení počtu zaměst-
nanců, takže celou výrobu ta-
šek zajišťuje pět pracovníků. 

K výrobě jsou použity velmi kvalitní 
suroviny. Portlandský cement, křemi­
čitý písek a barvivo k probarvení beto­
nové směsi. Povrch tašek je opatřený 
dvojnásobným akrylátovým nástřikem 
od renomované německé firmy. Kvalita 
výrobků je pravidelně kontrolována ve 
státní zkušebně, která vydává příslušný 
certifikát. 

Betonové tašky jsou charakteristické 
svou tvarovou přesností, vysokou pevnos­
tí a mrazuvzdorností, která tašky předur­
čuje k použití i v horských oblastech.

Ryze česká firma vznikla „na zelené 
louce“ bez jakékoliv dotace. Mimo výro­
bu betonových tašek vyrábíme další be­
tonové střešní doplňky jako jsou hřebe­
náče, krajové tašky, větrací tašky a další 
prvky, které jsou nedílnou součástí ce­
lého střešního systému. Dále dodáváme 
střešní doplňky, které jsou neodmysli­

telně patří ke správné montáži funkční 
střechy, a to již od začátku výroby tašek. 
Majitelé firmy BESK mají hlavní podíl na 
vzniku firmy HPI (dříve MAGE), která 
střešní doplňky v ČR prodává.

Betonové střešní tašky vyrábíme 
v matném provedení s pěti barevnými 
odstíny a tašky v lesklém provedení se 
šesti barevnými odstíny. Betonové vý­
robky k zákazníkům putují řádně zabale­
né na europaletách. Tím se snižuje riziko 
poškození při dopravě na místo určení.

Střešní krytinu dodáváme převážně 
přes obchodní partnery, kteří se zabýva­
jí prodejem stavebních materiálů. Naše 
krytina si našla své zákazníky po celé 
ČR, a to díky skvělé kvalitě a vstřícnému 
zákaznickému servisu. Máme spokojené 
zákazníky i v Rakousku, Německu a do­
konce až v Moskvě. 

Našim zákazníkům nabízíme satelitní 
zaměření střechy s následným zpracová­
ním cenové nabídky. Krytinu jim dopraví­
me vlastními auty s hydraulickou rukou, 
samozřejmostí je technická podpora. 
Služby a rady našich obchodních zástup­
ců jsou zákazníkům kdykoliv k dispozici. 
Stačí si vybrat osobu v zájmové oblasti, 
kontakty jsou uvedeny na www.besk.cz.

Stejně vstřícně jako k zákazníkům 
přistupujeme i k našim zaměstnancům. 
Firma BESK jim zajišťuje mzdové a soci­
ální jistoty a nadstandardní benefity.

Co dodat k uplynulým 30 letům? Za ce­
lou dobu činnosti firmy BESK jsme vyro­
bili a prodali více jak 50 miliónů tašek.

Ing. Ludvík Chvojka
zakladatel a spolumajitel 

firmy BESK spol. s r.o.

O STŘECHÁCH VĚDÍ NEJVÍCE V PRVNÍ CHODSKÉ
Střecha už dávno není jen krytina, ale sofistikované souvrství 
různých materiálů, které dohromady poskytnou střeše požado-
vané parametry. To my v PRVNÍ CHODSKÉ – jako specialisté na 
střechy – dobře víme. 

Jiné nároky má střecha s obývaným podkrovím, jiné střecha na horách, jiné provoz­
ní střecha se zelení atd. Jak dlouhý je výčet nároků na střechy, tak dlouhý je seznam 
možných řešení. A co víc, skvělé materiály samy o sobě špičkovou střechu nevytvoří. 
Musí být ve střeše taky správně poskládány. A od toho je tady PRVNÍ CHODSKÁ. U nás 
vám nejen prodáme materiály pro střechu, ale najdeme pro vás taky nejlepší možné 
řešení z hlediska funkce střechy, které je za rozumnou cenu. Rádi vám poradíme s kaž­
dým vaším problémem, nejsme jen prodejci – jsme specialisté!

Vyzkoušet si nás můžete už zde, na veletrhu Střechy Praha. Stánek PRVNÍ CHODSKÉ 
najdete v hale 3, stánek 309, kde na vás čekají naši odborníci. Poradí vám, jestli je pro 

vás lepší střecha jednoplášťová nebo třeba tříplášťová, zda  se ve vašem případě hodí 
nadkrokevní zateplení nebo spíše klasika mezi krokvemi a jestli máte vybírat mezi kry­
tinami lehkými nebo můžete sáhnout i po těch těžkých. Vysvětlí vám důležitost větrání 
střešního pláště a upozorní vás na to, co byste si u střechy měli pohlídat. 

Díky našemu čistě střechařskému zaměření a prodeji pouze věcí, které přímo 
souvisí se skladbou a konstrukcí střechy (od sádrokartonů až po komíny) nebo s nimi 
aspoň mají hodně společného, umíme v PRVNÍ CHODSKÉ odborně poradit jak reali­
začním firmám, tak koncovým zákazníkům. 

Myslíme zkrátka na vaši spokojenost a chceme vám být spolehlivým partnerem, 
který se v oboru vyzná a poskytne vám férový servis za dobrou cenu.

Navštivte stánek PRVNÍ CHODSKÉ 
v hale 3, stánek 309.
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